
  
ІНСТРУКЦІЯ

для  медичного застосування препарату
 

РЕВІТ
(REVIT)

 
Загальна характеристика:
основні фізико-хімічні властивості: драже від жовтого до оранжевого кольору. За зовнішнім виглядом драже повинні мати правильну кулеподібну форму. Поверхня
драже повинна бути гладкою, однорідною за забарвленням; Допускається наявність специфічного запаху.
склад: 1 драже містить вітаміну А (ретинолу ацетату) 0,86 мг (2 500 МО), вітаміну В1 (тіаміну) 1 мг, вітаміну В2 (рибофлавіну) 1 мг, вітаміну С (кислоти аскорбінової) 35
мг;           
допоміжні  речовини:  борошно пшеничне, патока крохмальна, цукор-пісок,  олія м`яти перцевої або есенція  ароматична  харчова,  віск бджолиний,  олія  соняшникова,
тальк.
 
Форма випуску. Драже.
 
Фармакотерапевтична група. Полівітамінні препарати без добавок. Код АТС А11В А.
 
Фармакологічні властивості. Фармакодинаміка. Фармакологічні властивості Ревіту зумовлені  вітамінами, що входять до складу активних інгредієнтів препарату.
Вітамін А забезпечує нормальний розвиток епітеліальних клітин і синтез пігменту зору.
Вітамін В1 – необхідний кофермент у метаболізмі вуглеводів і передачі нервового імпульсу.
Вітамін В2 є частиною ФМН і ФАО (флавінмононуклеотид і флавінаденіндинуклеотид), які беруть участь в окисно-відновних процесах у складі дегідрогеназ та оксидаз.
Вітамін С необхідний для росту і нормального стану кісток,  шкіри, зубів, капілярного ендотелію та імунної системи,  прискорює засвоєння заліза,  бере участь у багатьох
окисно-відновних процесах в організмі.
Фармакокінетика. Фармакокінетика препарату не досліджувалась.
 
Показання для застосування. Як  профілактичний і  лікувальний засіб  при станах,  що супроводжуються  підвищеною потребою у  вітамінах (підвищене фізичне та 
нервово-психічне навантаження,  особливо при несприятливих умовах зовнішнього середовища);  при недостатньому засвоєнні харчових продуктів (людям середнього та
похилого віку, курцям, алкоголікам); у  період  одужання після перенесених захворювань;  для підвищення опірності організму  до інфекційних і  застудних захворювань.
 
Спосіб застосування та дози. Препарат приймають внутрішньо, після їди: з лікувальною метою дорослі  приймають по 1 драже 3 рази на добу; діти  від  3 до 7 років - по
1 – 2 драже на добу,  від 7 до 15 років – по   2 – 3 драже на добу.  Тривалість курсу  лікування залежить від характеру захворювання і може становити 1 – 2 місяці. З
профілактичною метою дорослі приймають по 2 драже на добу, люди похилого віку - по 3 драже на добу, діти старше 10 років – по 1 драже на добу протягом 20 – 30 днів.
 
 
 
 
Побічна дія.  Рекомендовані дози звичайно добре переносяться.  У деяких осіб,  однак,  можуть виникати такі побічні ефекти,  як  дискомфорт у шлунково-кишковому
тракті. Для його попередження бажано приймати препарат після їди. Можливі алергічні реакції.
 
Протипоказання. Підвищена чутливість до інгредієнтів препарату. Гіпервітаміноз А. Вік до 3 років.
 
Передозування. Тривалий прийом занадто великих доз препарату може спричинити гіпервітаміноз А.
 
Особливості застосування. Не застосовують разом з лікарськими засобами, що містять вітаміни. З обережністю призначають при тяжких ураженнях печінки,  виразковій
хворобі шлунка та дванадцятипалої кишки. У періоди вагітності та лактації препарат застосовують тільки у випадку,  коли очікувана користь переважає потенційний ризик
для плода.
 
Взаємодія з іншими лікарськими засобами. Вітамін В1, впливаючи на процеси поляризації в ділянці нервово-м¢ язових синапсів, може послаблювати курареподібну
дію.  Вітамін С  посилює дію та токсичність сульфаніламідів (можливість кристалурії). Абсорбція вітаміну С знижується при одночасному застосуванні пероральних
контрацептивних засобів, вживанні свіжих фруктів або овочевих соків, лужних напоїв.
 
Умови та термін  зберігання. Зберігати в сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей місці при температурі 15 – 25 ºС.
Термін  придатності - 1 рік.
 
Умови  відпуску. Без рецепта.
 
Упаковка. По 80 або по 100  драже у пластмасовому контейнері.
 
Виробник. ВАТ ” Вітаміни”.
 
Адреса. Україна, 20300, Черкаська обл., м. Умань,  вул. Ленінської ”Іскри”, 31.
 

Сторінка 1 з 1. Видавник: Державний експертний центр МОЗ України

Інструкцію завантажено з сайту www.dovgolit.com


